

DRUGA OBČINSKA KANDIDACIJSKA KONFERENCA

Za predsednika skupščine en kandidat

Občinska kandidacijska konferenca se je sestala na drugi seji v ponedeljek 24. marca. Njena glavna naloga je bila dokončna določitev kandidatov za nosilce vodilnih in drugih funkcij v skupščini občine in skupščinah občinskih samoupravnih interesnih skupnosti. Poleg tega so se morali delegati konference opredeliti še do kandidatov za nosilce vodilnih funkcij v mestu in republiki in do predloga kandidatov za delegate zveznega zbora SFRJ.

Za predsednika občinske skupščine sta bila predlagana dva kandidata. Prav tako sta bila tudi za predsednika nekaterih občinskih sisov predlagana po dva, ponekod celo po trije kandidati.

Delegati druge kandidacijske konference so sprejeli predlog predsedstva OK SZDL naj se med predsedniki skupščin opredelijo s tajnim glasovanjem za po enega kandidata, posameznim zborom tako občinske skupščine kakor tudi skupščinam sisov pa prepustijo, da izbirajo med več kandidati, tam kjer pač so. Sedanja volilna zakonodaja je namreč tako zapletena, da bi trije zbori občinske skupščine (zbor) težko izvolili predsednika skupščine, če bi izbirali med dvema ali več kandidati. Po zakonu je lahko izvoljen tisti kandidat, ki dobi večino glasov v vsakem zboru. Zgodilo bi se lahko, da bi bil en kandidat za predsednika izvoljen v dveh zborih, v enem zboru pa bi dobil

večino drugi. V tem primeru bi bilo potrebno volilni postopek ponoviti od vsega začetka, se pravi od evidentiranja dalje. Ta postopek pa traja najmanj dva do tri mesece, kar pomeni, da bi bila skupščina toliko časa brez predsednika.

Kandidat za predsednika občinske skupščine je Borut Plavšak, za podpredsednika Mitja Močivnik, za predsednika zbora združenega dela Zora Trilar, za predsednika zbora krajevnih skupnosti Milan Biber in za predsednika družbenopolitičnega zbora Irena Badovinac-Bjelič.

Podobno je v sisih. Ti imajo po dva zbor – zbor izvajalcev in zbor uporabnikov. Tudi tu bi se lahko zgodilo, da bi bil v enem zboru izvoljen en kandidat, v drugem pa drugi. Takšen postopek bi

se lahko vlekel v nedogled.

Zaradi tega so delegati druge kandidacijske konference sklenili, da se v okviru svojih pristojnosti opredelijo za po enega kandidata za predsednika občinske skupščine in skupščin občinskih sisov. Odločitev je bila toliko lažja, ker so bili na zasedanju v glavnem isti delegati, ki se bodo udeležili tudi prvega zasedanja občinske skupščine, na katerem bo padla dokončna odločitev o izvolitvi predsednika in podpredsednika. Listo kandidatov za vodilne funkcije v občinski skupščini in skupščinah sisov objavljamo v celoti.

Udeležba na drugi seji občinske kandidacijske konference je presegla vsa pričakovanja. Od 114 delegatov jih je prišlo 111. Od manjkajočih treh se samo eden ni opravičil, dva sta pa zbolela.

Delegati so na seji podprli kandidate za nosilce vodilnih funkcij v skupščini mesta Ljubljane in v skupščinah mestnih sisov. Prav tako so se z glasovanjem opredelili o možnih kandidatih za predsednika in člane predsedstva SRS (predsednik: Franc Popit in člani: Alojz Briški, Ivo Fabinc, Majda Gaspari, Boris Majer, Andrej Marinc in Janez Stanovnik), za možne kandidate za zbor republik in pokrajin v skupščini SFRJ in za vodilne funkcije v skupščini SRS in skupščinah republiških sisov.



Na drugi občinski kandidacijski konferenci so se delegati s tajnim glasovanjem opredelili za predsednika in podpredsednika občinske skupščine in za predsednike občinskih sisov.

Kandidati za nosilce vodilnih funkcij v skupščini občine Ljubljana Center in samoupravnih interesnih skupnosti občine Ljubljana Center

Funkcija	Kandidat
SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA CENTER	
predsednik	PLAYŠAK BORUT
podpredsednik	MOČIVNIK MITJA
predsednik ZZD	TRILAR ZORA
nam. predsednika ZZD	MAKOVEC BOJAN
predsednik ZKS	BIBER MILAN
nam. predsednika ZKS	SLOKAN JAKA
predsednik DPZ	BADOVINAC-BJELIČ IRENA
nam. predsednika DPZ	dr. POLIČ MARKO
SIS OBČINE LJUBLJANA CENTER	
SIS ZA KULTURO	
predsednik skupščine	dr. POKOREN DANILO
predsednik ZU	GLAVIČ MATJAŽ
	ZIHERL BRANKO
	PERKO ALENKA
predsednik ZI	
SIS ZA ZDRAVSTVO	
predsednik skupščine	JURIČEV IVO
predsednik ZU	HRIBAR LOJZKA
predsednik ZI	dr. ŠARANOVIC VIDA
SIS ZA TELESNO KULTURO	
predsednik skupščine	CURK STANE
predsednik ZU	ŠACER MIHAEL
predsednik ZI	BERGANT FRANCI
SIS ZA RAZISKOVANJE	
predsednik skupščine	BRUMEC STANKO
predsednik ZU	BANOVEC TOMAŽ
predsednik ZI	dr. ŠČEPANOVIČ RATKO
SIS ZA STANOVANJSKO GOSPODARSTVO	
predsednik skupščine	GREGORIČ ANTON
predsednik ZU	BOŽIČ DRAGA, NOVAK FRANCI,
	VONČINA BOŽA
	ŠKERJANEC JOŽE
predsednik ZI	
SIS ZA OTROŠKO VARSTVO	
predsednik skupščine	FERENČAK-MARIJ STANISLAVA
predsednik ZU	DOBNIKAR META
predsednik ZI	PER MILENA
SIS ZA SOCIALNO SKRBSSTVO	
predsednik skupščine	BURNIK STANKA
predsednik ZU	LESJAK IVICA
predsednik ZI	LJEČER NINA
SIS ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE	
predsednik skupščine	REDNAK JANKO
predsednik ZU	JAKLIN IVAN
	PIRC MIRAN
	TROŠT JADRANKA
predsednik ZI	
SIS ZA ZAPOSLVANJE	
predsednik skupščine	KNEZ MILAN
ZBOR DELEGATOV ENOTE SPIZ V OBČINI LJUBLJANA CENTER	
predsednik zbora	WEISSEISEN MARTIN
SIS ZA SOCIALNO VARSTVO	
predsednik skupščine	BADOVINAC VLADIMIR

Pregled udeležbe na volitvah v občini

Občinska volilna komisija Ljubljana Center je v skladu s 5. točko 29. člena zakona o volitvah in delegiranju v skupščine dajale pomoč volilnim komisijam v organizacijah združenega dela in delovnih skupnostih ter v krajevnih skupnostih ter na podlagi njihovih zapisnikov o ugotovitvah volilnih izidov ugotovila, da so bili postopek o določitvi kandidatov in volitve izvedeni v skladu z zakonom in da ni bilo

nepravilnosti, ki bi lahko vplivale na kandidate oziroma na izid volitev. Občinska volilna komisija je tudi ugotovila, da bodo potrebne ponovne volitve v treh

organizacijah v celoti, v 28 organizacijah pa delno zaradi premajhnega števila izvoljenih delegatov.

OBČINSKA VOLILNA KOMISIJA LJUBLJANA CENTER

I. PREGLED UDELEŽBE NA VOLITVAH V OBČINI CENTER

Udeležba na volitvah delegacij v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih 13. marca 1986

Področje	število		glasovalo	
	organ.	volilcev	število	%
I. GOSPODARSTVO	217	37641	32447	86,2
II. PROSVETA IN KULTURA	61	15689	10989	70,4
III. ZDRAVSTVO IN SOCIALNO VARSTVO	40	8732	7519	86,1
IV. DELOVNE SKUPNOSTI DRŽAVNIH ORGANOV, DPO SIS ITD.	49	7471	6721	90,0
SKUPAJ OD I. DO IV.	367	69533	57537	82,7
V. SKUPNOST DELOVNIH LJUDI V OBRTHI DEJAVNOSTI	1	1480	980	66,2
SKUPAJ:	368	71013	58656	82,6

Udeležba na volitvah delegacij v krajevnih skupnostih 16. marca 1986

KRAJEVNA SKUPNOST	število		glasovalo	
	volilcev	število	število	%
1. AJDOVŠČINA	2428	1897	1897	78,1
2. GRADIŠČE	2400	19780	19780	82,1
3. JOSIP PRAŠNIKAR	1093	862	862	78,9
4. KOLODVOR	1464	1141	1141	77,9
5. LEDINA	1327	988	988	74,5
6. NOVE POLJANE	788	666	666	84,5
7. POLJANE	3467	2728	2728	78,7
8. PRULE	2713	2147	2147	79,1
9. STARA LJUBLJANA	1168	979	979	83,8
10. STARI VODMAT	2601	2035	2035	78,2
11. TABOR	2285	1833	1833	80,2
12. TRG OSVOBODITVE	1375	1048	1048	76,2
SKUPAJ:	23109	18294	18294	79,2

IZVOLJENE DELEGACIJE ZA DELEGIRANJE DELEGATOV V SKUPŠČINE DRUŽBENOPOLITIČNIH SKUPNOSTI IN V SKUPŠČINE SAMOUPRAVNIH INTRESNIH SKUPNOSTI

Izvoljene delegacije v organizacijah združenega dela in delovnih skupnosti

Skupaj	za ZDD DPS		za skupščine SIS		dele. ponov. volit.
	dele. gacije	dele. gati	delegacije poseb. združ.	dele. gati splošne	
	368	2514	399	248	7047
			216		31

Na splošnih volitvah delegati v krajevnih skupnostih 16. marca 1986 je bilo izvoljeno naslednje število delegacij in delegatov:

Skupaj:	Za skupščine DPS		za skupščine SIS		za skupšč. mat. proizv.	
	dele. gacije	dele. gati	delegacije poseb. združ.	dele. gati	delegacije poseb. združ.	dele. gati
	12	193	74	18	679	4
					1	47

Visoka odlikovanja

Predsednik skupščine občine Center Albin Vengust je v sredo, 19. marca izročil štirim družbenopolitičnim delavcem visoka državna odlikovanja, s katerimi jih je odlikovalo predsedstvo SFRJ.

Red zaslug za narod s srebrnimi žarki je dobil **Jože Šauta**, dipl. ing. biokemije, raziskovalni svetnik na Univerzi Edvarda Kardelja v Ljubljani. Odlikovanje je dobil za družbenopolitično delo v KS Ajdovščina in za delo v VTOZD za veterinarstvo.

Red zaslug za narod s srebrno zvezdo je dobila upokojena učiteljica **Pavlina Koder** za uspešno delo z mladimi.

Slavka Trobec, tajnica javnega pravobranilca SR Slovenije je dobila Red dela s srebrnim vencem za 30-letno izjemno vestno poklicno delo.

Red dela s srebrnim vencem je dobil nekdanji podpredsednik občinske konference SZDL Ljubljana Center **Srečko Čož** za aktivno delovanje v družbenopolitičnih organizacijah, družbenih organizacijah in društvih.

OB SPREJEMANJU ZAKLJUČNIH RAČUNOV V OZD

Boljša in kvalitetna razprava

Ocena o poteku razprav v zvezi s sprejemanjem zaključnih računov za minulo poslovno leto, kakršno je oblikoval politični aktiv, sestavljen iz članov občinskega sindikalnega sveta, ki je spremljal dogajanja na »terenu«, omenja zaznaven kakovostni napredek tega družbenopolitičnega in samoupravljalnega dejanja.

Premik je viden že na formalni ravni, že na zunaj, saj je moč na kratko ugotoviti, da so bila poročila individualnih poslovnih organov pripravljena pravočasno in da je razprava v osnovnih organizacijah sindikata potekala skladno z rokovnikom. Hkrati so bile v razpravah dobrega zajeta vsa tista vprašanja, ki so bila predlagana v posebnem opombniku za izvedbo obravnave o zaključnih računih.

Če sklenemo osnovne ugotovitve razprave o zaključnih računih, potem kaže nedvomno omeniti, da v sindikalnih vrstah na poslovne rezultate minulega leta, ki je gospodarstvu naložilo izredno težavne pogoje za gospodarjenje, gledajo v glavnem z zadovoljstvom. Takšno oceno upravičujejo zlasti podatki o konvertibilnemu izvozu, ki je dosegel načrtovano rast, pri nekaterih OZD pa jo celo presejal. Tudi z likvidnostjo še ni bilo hujših težav, med izgubaši pa sta se znašli le dve OZD.

Na sejah osnovnih organizacij pa je bilo ob obravnavi zaključnih računov slišati še nekaj značilnih, na več mestih izrečenih mnenj in ocen. Tako je bilo rečeno, da zakonodaja, sprejeta lani, onemogoča realno primerjavo rezultatov poslovanja glede na predhodno leto. Izvozne organizacije so imele kritične pripombe na nov devizni zakon, ki naj bi povzročil nemalo težav v blagovni menjavi s tujino. V obravnava so tudi opozorili, da zaradi zakasnitve pri pripravi samoupravnega sporazuma za področje šolstva tudi samoupravnim splošnim aktom OZD še manjka ta del vsebine.